Музей історії школи

ОЗО « Миронівський академічний ліцей №3» 
вул. Перемоги, 33, м. Миронівка Київська область
                                                     тел.(04574)52366
Музей відкритий                                              03 вересня 2012 року

Керівник музею:                                               Берлюта Оксана Вікторівна
Площа музею:                                                   50 кв.м.

Кількість експонатів:                                        195
Працює:                                           вівторок-середа з 9.00 до 13.00

Сайт музею (за наявністю) 

Матеріали музею розповідають про історію ОЗО «Миронівський академічний ліцей №3» від дня створення до сьогодення. Експонати містять відомості про заснування міста, започаткування освіти у селищі , розповідають про життя у роки війни, культурне життя міста після війни та інше. Історія школи у фотографіях, фото приміщень, випускників - перших учнів, відомості про педагогічний колектив, фото та фотоальбоми випускних класів різних років, починаючи із 1946 року, відомості про трудову діяльність та фото директорів школи. У музеї представлена виставка підручників, книг та журналів; фото найкращих спортсменів – випускників, фото шкільного життя протягом багатьох років; фото, біографія та досягнення  випускників – відомих людей.  Окремо виділені експозиційні сторінки випускникам-вчителям та педагогічним династіям. Зібрана колекція навчальних ТЗН (глобуси, амперметр, платівки, противогаз, циркуль, діафільми, старі бобіни для демонстрації навчальних фільмів, шаховий годинник).
Музейним експонатом є інформація про життєвий шлях та фото випускниці Харченко Л., яка загинула в Афганістані, біографія, фото, нагороди, книги та журнали, які любив читати Слободяник Вадим, випускник школи, що загинув  у АТО. 
У музеї діє виставка «Страшні свідчення війни», де знаходяться залишки зброї із зони АТО та ЗСУ, фотоальбом світлин бійців 72 бригади, волонтерської допомоги, підтримки учнів школи; прапори України із підписами воїнів АТО);  фото «Пам'ять житиме вічно» з описом життя загиблих воїнів-земляків в зоні АТО, серед яких – випускник школи Слободяник В.П..

